
ΑΠΕΧΟΥΜΕ από τις ΕΠΙΤΗΡΗΣΕΙΣ και τις
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΘΕΜΑΤΩΝ στα ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΑ
“δημόσια” ΩΝΑΣΕΙΑ σχολεία

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Δ’ ΕΛΜΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το σωματείο μας έχει πάρει θέση ενάντια στην ίδρυση και λειτουργία των Ωνάσειων
σχολείων.

Έχουμε προχωρήσει σε κινητοποιήσεις, διαμαρτυρίες και δράσεις ενημέρωσης, διεκδικώντας
το αυτονόητο: τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση.

Με την είσοδο του ιδρύματος Ωνάση στην εκπαίδευση ιδιωτικοποιούνται στην ουσία τα
δημόσια σχολεία. Ο στόχος είναι να παραδοθούν σε επιχειρηματίες για να υλοποιήσουν
τα δικά τους σχέδια σε βάρος της μόρφωσης των μαθητών μας, που τους διώχνουν από
το σχολείο της γειτονιάς τους. Έχουμε στείλει σχετική ανακοίνωση.

Εχθές το ΥΠΑΙΘΑ έστειλε έγγραφο όπου καλεί τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στη
διάλυση του δημόσιου σχολείου: Να συμμετάσχουν ως επιτηρητές ή ως μέλη της επιτροπής
θεμάτων των εξετάσεων για τα Ωνάσεια. Και μάλιστα με αμοιβή.

Τους απαντάμε: Υπερασπιζόμαστε τα σχολεία μας και τα μορφωτικά δικαιώματα των
μαθητών μας. ΔΕΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΑΣΤΕ. Είμαστε και θα παραμείνουμε ΔΗΜΟΣΙΟΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ.

Σας καλούμε να ΜΗΝ ΔΗΛΩΣΕΤΕ συμμετοχή και στις ΕΠΙΤΗΡΗΣΕΙΣ και στις ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΘΕΜΑΤΩΝ των εξετάσεων των Ωνάσειων σχολείων.
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Μαθητές/τριες χάνουν τα σχολεία τους, οι συνάδελφοι/ισσες τις οργανικές τους και οι
ιδιώτες αλωνίζουν στα δημόσια σχολεία! Θα το επιτρέψουμε;

Αυτοί/ές που μας “παίρνουν τη μπουκιά από το στόμα” μας καλούν να συμμετάσχουμε επί
πληρωμή στη διαδικασία διάλυσης του δημοσίου σχολείου. Δεν θα υποταχτούμε στους
ιδιώτες και τους νεοφιλελεύθερους μάνατζερς που ΥΠΑΙΘΑ και κυβέρνηση θέλουν να μας
τους επιβάλουν ως ειδήμονες μόρφωσης.

Αγωνιζόμαστε σταθερά για να αλλάξουν αυτές οι πολιτικές. Οι υπεύθυνοι για αυτή την
κατάσταση έχουν όνομα: Ευρωπαϊκή Ένωση και οι κυβερνήσεις που την υπηρέτησαν και την
υπηρετούν. Είμαστε ενάντια σε κάθε τους απόπειρα επιβολής αδίκων, αντιεκπαιδευτικών και
αντιλαϊκών μέτρων και θα μας βρουν απέναντι τους.

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΩΝΑΣΕΙΑ
ΕΞΩ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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